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Χειροθεσίες Αναγνωστών στη Μητρόπολη Νέας 
Ιερσέης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Την Κυριακή 11 Μαΐου 2025, την Κυριακή του Παραλύτου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος 
πραγματοποίησε ποιμαντορική επίσκεψη στην Ελληνορθόδοξη 
Κοινότητα του Αγίου Γεωργίου στη Βηθεσδά του Μέριλαντ, 
όπου τον υποδέχθηκαν θερμά και τον καλωσόρισαν ο 
προϊστάμενος, αιδεσιμότατος π. Πέτρος Θόρνμπεργκ, τα μέλη 
του ενοριακού συμβουλίου και τα αγαπημένα παιδιά των 
νεανικών δράσεων της ενορίας.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με τη 
συνδρομή του π. Πέτρου, του π. Νείλου Μπέβερλι, του π. Στέφανου Αλεξόπουλου 
και του Αιδεσιμότατου Μιχαήλ Πρέβα, ο οποίος ήταν επισκέπτης από την 
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Καλιφόρνια. Στο κήρυγμα, ο Σεβασμιώτατος εστίασε στο Ευαγγελικό ανάγνωσμα 
της ημέρας για τον Παραλυτικό, αναλογιζόμενος ότι όπως ο άνθρωπος που 
υπέφερε για 38 χρόνια θεραπεύτηκε από τον Χριστό, έτσι και όλοι μας μπορούμε 
να θεραπευτούμε πνευματικά από τον Κύριο και Σωτήρα μας.

Αν προσευχηθούμε στον Κύριό μας και ζητήσουμε συγχώρεση των αμαρτιών μας, 
θα συγχωρεθούμε και θα θεραπευτούμε από τον Χριστό. Πρέπει να μείνουμε κοντά 
στον Χριστό, καθώς Αυτός είναι ο προστάτης μας, ο θεραπευτής μας και ο φίλος 
μας και θα είναι πάντα μαζί μας. Επιπλέον, ο Σεβασμιώτατος έδωσε τις ευλογίες 
του σε όλες τις γυναίκες της ενορίας, προσφέροντάς τους τις εγκάρδιες ευχές του 
για την πιο ευτυχισμένη Ημέρα της Μητέρας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την κοινότητα 
καθώς έκειρε νέους άνδρες της ενορίας ως Βοηθούς και Αναγνώστες της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας, δίνοντάς τους την ευλογία να υπηρετούν στο Ιερό Βήμα και 
να διαβάζουν από το Ψαλτήρι.

Μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας όλοι προσκλήθηκαν στο κοινοτικό κέντρο 
της ενορίας για μια δεξίωση προς τιμήν της επίσκεψης του Σεβασμιωτάτου και για 
τον εορτασμό της όμορφης Γιορτής της Μητέρας, τιμώντας όλες τις αγαπημένες 
μητέρες της κοινότητας. Κατά τη διάρκεια της δεξίωσης η ενορία προσέφερε στον 
Σεβασμιώτατο μια τούρτα με αφορμή τα γενέθλιά του.


















